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JUGOSLOVANSKO BOJIŠČE* Beograd, 19,111.-Gene-^

ralštab Jugoslovanske Armade je izdal sledeče voj>

o poročiloj

IZ SLOVENIJE*-- Edinioe IX»korpusa so po silo¬

vitih bojih odbile sovražnikovo ofenzivo in ponov¬

no zavzele TRNOVO, LOKVE, LAŽNO in ČEPOVAN. Na od¬

seku Idrija - sv, Lucija je bil odbit napad sov¬

ražnika. Na progi Jesenice - Ljubljana je bil po-

~nan v zrak 1 vlak*

Na Hrvatskem je bil odbit sovražni napad od

■oD.itvičkih jezer v smeri Bihača in zasedeni sta bi

-*-.*utrjeni sovražnikovi postojanki Selište in Po -

ijana. Ravno tako je bil odbit napad ustašev iz 0-

g&lina na osvobojeno ozemlje.

Južno od Sarajeva se je posrečilo sovražniku

za ceno velikih žrtev pridobiti nekaj terena.

Na odseku Kiseljak' - Kreševo je jugoslovan -

eka armada odbila močan sovražnikov napad.

v Sremu se vrši samo izvidniška delavnost. ,

Naša avijacija, ki je posegla v boje je uni¬

čila 3 tanke, 1 vlak in 1 letalo tipa "Točke- Wulf

190".

VESTI»-Finska je prva država v Evropi v ka¬

teri so se vršile svobodne volitve za parlament, v

Sofiji je narodno sodišče obsodilo na smrt 3 višje

oficirje med njimi bivšega generalštabnega načel-



nika Lnkaša»- Predsednik Cehe slovaške dr JBeneš in

zunanji minister Maearyk sta bila ob priliki svo¬

jega prihoda v Moskvo burno pozdravljena«

VZHODNO BOJIŠČE.. Moskva, 19,1110- Z zavzetjem

Kolberga je očiščen--, vsa baltiška obala od Stetti**

na do Gdinje«* V Kolborgu so se vršili krvavi boji>

Ha ulicah je obležalo na tisoče nemških vojakov in ':a

oficirjev, Po napadu ruskih letal se nahaja Gdansk

v silovitem požaru.

Pri Konigsbergn so oddelki RA zavzeli Ludvige, V

ort in še 40 drugih naseljenih krajev,

V Češkoslovaški so ruske Čete napredovale za

padno in jugozapodno od Zvolena,

ZAHODNO BOJIŠČE, London, 19,111«- Čete 3 . in 7.-«.

ameriške armade uspešno prodirajo v notranjost Nem

čije. Mostišče pri Remogenu se je znatno povečalo,

To mostišče preko reke Ren je sedaj dolgo 27 km,ši

roko pa 12 km. Pri zavzetju Konigsvintera na za*

padni obali Rona so zavezniške čete dobile nepo¬

škodovano podzemeljsko tovarno v kateri je bilo u~

Olu.2h&nih 750 delavcev,.

Po zavzetju Koblenza zavezniške čete naglo

-prodirajo proti jugu, . Srditi boji se vršijo v Bin

genu, ki je oddaljen 30 km od Mainza, 3. amerišk

armada je zavzela Merzig na reki Saar in vzhodna

od Saarbriickena prekoračila nemško mejo na 40

široki fronti.

IZ ZRAKA,- Velike skupine.zavezniških bombnx

kov so Vombardirale železniške objekte v WiVs .u.I”

blizu Bochuma in Hanau blizu Frankfurta. Železniš¬

ki viadukt pri Arnsbergu je bil napaden z 10 ih 8

5 1/2 tonskimi bombami. 1300 bombnikov in 700 lov¬

cev je odvrglo na Berlin 3000 ton bomb.

OD 20 DO 28 MARCA BO VSA SVOBODOLJUBNA MLADINA VSE-[

GA SVETA PROSLAVLJALA SVETOVNI MLADINSKI TEDEN.


